

今日热点

- **国务院常务会议通过《新能源汽车产业发展规...**
- **新能源车产业发展规划通过 引导未来有序发展**
- **宁德时代与小米长江产业基金等入股芯迈半导...**

信息来源

 网媒 1135	 微博 0	 博客 0	 报刊 21	 论坛 0
 微信 474	 视频 0	 APP 1534	 评论 0	 其他 0

2019年6月21日，尚普咨询通过3164条新能源行业相关网媒、论坛、新闻检索。并且根据公司自有数据库算法，结合新闻浏览热度进行排序，筛选出本日值得关注头条新闻10条。

尚普咨询

市场研究中国先行者

1999创建，专注市场研究 · 行业分析 · 市场调研

尚普咨询的前身是成立于1999年的国家经贸委信息中心，为国家各部委制定行业政策提供数据和信息支持。

2008年，在国家统计局的支持下，尚普咨询公司作为独立的商业咨询机构成立，注册资金5000万元，是中国最早成立的专业市场研究公司之一。

作为首批取得国家统计局涉外调查许可资质的咨询机构，尚普咨询致力于为企业战略决策提供专业解决方案。

成立以来，一直作为独立的市场研究团体为企业、政府、科研院所提供战略转型、市场进入、行业投资可行评估、竞争对手研究、消费者研究、海外市场开拓等方面的咨询与服务。

尚普咨询累计完成各类咨询项目5000余项，年度营业额突破8000万元。



尚普早报：新能源行业
联系人：刘经理
010-82885716
severy@shangpu-china.com

S&P 尚普咨询
Consulting

国务院常务会议通过《新能源汽车产业发展规划》 培育壮大绿色发展新增长点

李克强主持召开国务院常务会议部署进一步做好稳就业工作确保完成全年目标任务通过《新能源汽车产业发展规划》培育壮大绿色发展新增长点决定在粤港澳大湾区部分地方推广实行国际航运相关税收优惠政策...

2020-10-10 18:00

来源：[工信产业...](#) 关键词：[新能源汽车,发展...](#)

新能源车产业发展规划通过 引导未来有序发展

人民网北京10月10日电(鄂智超)在10月9日的国务院常务会议上,《新能源汽车产业发展规划》通过,从技术开发创新、基础设施建设以及公共服务领域使用新能源汽车等方面做出要求。会议通过的《新能源汽车...

2020-10-10 17:51

来源：[中国兰州...](#) 关键词：[新能源,未来,发...](#)

宁德时代与小米长江产业基金等入股芯迈半导体

天眼查App显示,近日,杭州芯迈半导体技术有限公司发生工商变更,股东新增湖北小米长江产业基金合伙企业(有限合伙)、宁德时代新能源科技股份有限公司、海风投资有限公司、智晶国际投资有限公司等8...

2020-10-10 16:41

来源：[砍柴网](#) 关键词：[宁德时代,产业](#)

中美团队研制出锂离子电池材料,充9分钟可恢复约80%电量

充电速度慢、续航里程短,是当前制约电动汽车发展的主要因素之一。近期,中国科学技术大学季恒星教授研究组与美国加州大学洛杉矶分校、中国科学院化学研究所等机构合作,研制出一种新型黑磷复合材料...

2020-10-10 17:26

来源：[矿冶园](#) 关键词：[锂离子电池,锂离...](#)

国务院通过《新能源汽车产业发展规划》!四大要点公布

▲「奥迪高性能配置升级改装伙伴」车载系统、动力电池、充换电设施是未来关键方向。据中国政府网报道,国务院于10月9日召开常务会议,通过了《新能源汽车产业发展规划》(以下简称《规划》),为新能...

2020-10-10 17:56

来源：[ADesign奥...](#) 关键词：[新能源汽车,发展...](#)

外媒:宁德时代子公司图林根时代加入德国BattLife项目

据国外媒体报道,特斯拉供应商、锂离子电池制造商宁德时代(CATL)宣布,其全资子公司图林根时代(CATT)最近加入德国BattLife项目,以探索电池创新技术。据悉,BattLife项目的发起机构是弗朗霍夫陶瓷技...

2020-10-10 17:44

来源：[蓝梦网](#) 关键词：[宁德时代,项目](#)

赣锋锂业拟不超30亿元建高端聚合物锂电池研发及生产基地

集微网消息,10月9日晚间,赣锋锂业发布公告,为打造具有竞争力的聚合物锂电池生产基地,满足高端客户对产品品质的更高要求,赣锋锂业全资子公司江西赣锋锂电的全资子公司惠州赣锋拟以自有资金不超过...

2020-10-10 11:58

来源：[半导体投...](#) 关键词：[锂电池,基地,赣...](#)

李鸿忠廖国勋阴和俊与董明珠会谈交流 加快推进新能源和智能制造产业发展

10月9日下午,市委书记李鸿忠,市委副书记、市长廖国勋,市委副书记阴和俊与珠海格力电器有限公司董事长董明珠、银隆新能源股份有限公司总裁赖信华一行会谈交流...李鸿忠表示,近年来,格力电器、银...

2020-10-10 17:42

来源：[世界智能...](#) 关键词：[新能源,发展,产...](#)

【铜仁通源宝源·创新资讯】从做电动车到种花生 华晨宝马全方位打造可持续发展

“我们希望为华晨宝马的员工打造一个更为多元、绿色、天然的环境,同时也希望合理地利用土地资源...从华晨宝马国家级绿色示范工厂下线的全新绿色产品,正是其全方位可持续发展战略的最佳例证...作为...

2020-10-10 17:58

来源：[铜仁通源...](#) 关键词：[电动车,发展,打...](#)

中美学者发现可快速充电的锂离子电池材料

中国科学技术大学9日消息,该校季恒星教授联合美国加州大学洛杉矶分校段镶锋教授等在锂离子电池领域取得重要进展——将黑磷复合材料做成电极片。实验室数据显示,该电极片充电9分钟即可恢复约80%的电...

2020-10-10 17:08

来源：[互联快报...](#) 关键词：[锂离子电池,锂离...](#)